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La sicurezza dell'apparecchio e' garantita solo con I'uso appropriato delle seguenti
istruzioni; pertanto e' necessario conservarle.

en Warning:
The safety of this fixture is guaranteed only if you comply with these instructions;
remember to conserve in a safe place.
FR Attention:
La sécurité de I'appareil n'est garantie qu'en cas d'utilisation correcte des instructions
suivantes; il faut par consequent les conserver.
pe Achtung:
Die sicherheit des gerates wird nur durch sachgemasse befolgung nachstehender
anweisungen gewabhrleistet; ihre aufbewahrung ist deshalb sehr wichtig.
NL Opgelet:
De veiligheid van di atoestel is slechts dan gegarandeerd als indien de volgende
instructies strikt worden toegepast: daarom moet men ze ook bewaren.
es Atencion:
La seguridad del aparato se garantiza solo cumpliendo cuidadosamente las siguientes
instrucciones; por ello, es necesario conservarlas.
pA Bemaerk:
Sikkerheden ved brug af armaturet kan kun garanteres, hvis disse anvisninger folges; serg
derfor for at gemme dem.
Nno Advarsel:
Sikkerheten til dette apparatet garanteres kun hvis du overholder disse instruksjonene;
husk & oppbevare dem pa et trygt sted.
sv Observera:
Utrustningens sakerhet kan endast garanteras om dessa anvisningar respekteras i detalj.
Spara darfor dessa anvisningar for framtida konsultation.
RU BHumaHwue:
MbI rapaHTupyem GesonacHyto akcrnnyaTaLmio N3nenus Tonbko npu cobrnoaeHnn
CrieayoLmMX MHCTPYKLNIA; C 9TOI Lienblo HeOBXOAMMO COXPaHUTb AaHHYio GpoLLIopy.
R
ZH 51.
ABRELERS  WETRIEET  #FRLHPHE,
: ‘)-I.AA:I
AR ol O 8 Ledaia oy Cladadill shen e 3l 13) YD Sleadl 138 Aadle (laia Sy Y
==
ey
oFFl=y
IT N.B.: Durante l'installazione del sistema rispettare scrupolosamente le norme
impiantistiche vigenti.
EN N.B.: When installing the system, strictly comply with all regulations on installation
in force.
FR N.B.: Lors de l'installation du systeme veuillez respecter rigoureusement les normes
en vigueur en la matiére.
DE N.B.: Beachten sie bei der installation des systems gewissenhaft die giiltigen
bestimmungen beziiglich der anlagentechnik.
NL N.B.: Bij het installeren van het systeem moet u de gelden de installatienormen
strikt naleven.
ES N.B.: Durante la instalacion del sistema respetar e scrupulosamente las normas de
instalacion vigentes.
DA N.B.: Under installation af systemet skal man ngje overholde de galdende regler for
disse anlag.
NO N.B.: Ved installasjon av systemet skal alle forskrifter om installasjon som gjelder
folges strengt.
SV OBS. : Under installationen av systemet ska installationsforeskrifterna respekteras i
detalj.
RU npumeyaHue: B npouecce MOHTaXa CMCTEMbI CTPOro cobnioaaiiTe HauMoHanbHbIe
AeiCTBYIOLUE HOPMaTUBbI MO 3NEKTPONPOBOAKE.
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DIREZIONE DA ILLUMINARE
DIRECTION OF LIGHT
DIRECTION DEVANT ETRE ECLAIREE
BELEUCHTUNGSRICHTUNG
TE VERLICHTEN RICHTING
DIRECCION POR ILUMINAR
RETNING, DER SKAL OPLYSES
LYSRETNING
RIKTNING OM SKA BELYSAS
HAMPABIEHVE K CBETY
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SUGGERITO
SUGGESTED
SUGGESTION
EMPFOHLEN
AANBEVOLEN
SUGERIDO
Foreslaet
FORSLAG

WALL WASHER FORESLAGEN
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Q584-Q585-Q586-RB15 700 | 500 | 250

QD59-QD60-QD61-RB05 700 | 400 | 200
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N.B.: Apparecchi non idonei ad essere coperti di materiale termicamente isolante
N.B.: Fixtures not suitable to be covered in thermally-insulating material.

N.B.: Appareils ne pouvant pas étre couverts de matériau d’isolation thermique

N.B.: Gerate nicht geeignet, um mit warmeisolierendem Material abgedeckt zu werden

N.B.: Deze apparaten zijn niet geschikt om te worden bedekt met thermisch isolerend
materiaal

NOTA: Aparatos no aptos para ser cubiertos de material térmicamente aislante
N.B.: Armarturerne ma ikke daekkes af varmeisolerende materiale.
N.B.: Apparatene passer ikke til & dekkes av termoisolerende materialer.
OBS! Utrustningen far inte tdckas 6ver med varmeisolerande material
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Le prestazioni e la sicurezza dell’apparecchio sono garantite soltanto per oscillazioni
della corrente del 5% rispetto al valore nominale. La conformita alla norma & garantita
soltanto utilizzando trasformatori iGuzzini (art.: BZM4 - MXF9 - X090) od equivalenti di

tipo SELV che rispondano alle vigenti norme C.E.|

The performance level and safety of the lighting fixture are only guaranteed for
oscillations of +5% in the current, in relation to the nominal value. Conformity with
the standard is guaranteed only if either iGuzzini transformers (item code BZM4 -
MXF9 - X090) or equivalent SELV type transformers which comply with current C.E.I.
regulations are used.

Les performances et la sécurité de |'appareil ne sont assurées que pour des oscillations
de courant de +5% par rapport a la valeur nominale. La conformité a la norme n'est
assurée qu'en cas d'utilisation de transformateurs iGuzzini (réf. : BZM4 - MXF9 - X090)
ou équivalents de type SELV conformes aux normes C.E.|

Die Leistungen und die Sicherheit des Geréts sind nur fiir vom Vorschaltgeréat
abgehende Spannungsschwankungen von + 5% in Bezug auf den Nennwert
gewihrleistet. Die Ubereinstimmung mit den Vorschriften ist nur bei Verwendung von
iGuzzini-Transformatoren (Art.: BZM4 - MXF9 - X090) oder gleichwertigen des Typs
SELV, die den giltigen CEI-Bestimmungen entsprechen, gewahrleistet.

De prestaties en de veiligheid van het apparaat zijn alleen gegarandeerd voor
spanningsvariaties van + 5% ten opzichte van de nominale waarde. De conformiteit aan
de norm wordt alleen gegarandeerd als u iGuzzini voorschakelapparaten gebruikt (art.:
BZM4 - MXF9 - X090) of overeenkomstige, van het type SELV, die aan de geldende
C.E.l. normen voldoen.

Las prestaciones y la seguridad del aparato estan garantizada solamente con

oscilaciones de la corriente del £5% respecto al valor nominal. La conformidad a la
norma se garantiza solamente con el uso de transformadores iGuzzini (art. BZM4 -
MXF9 - X090) o equivalentes de tipo SELV que cumplen las normas vigentes C.E.I.

Armaturets ydelse og sikkerhed kan kun garanteres ved stremudsving pa +5% i
forhold til den nominelle veerdi. Opfyldelse af reglerne garanteres kun ved brug af
transformatorer fra iGuzzini (art.: BZM4 - MXF9 - X090) eller tilsvarende af typen SELV,
der opfylder kravene i C.E.|.-standarderne.

Ytelsesnivaet og sikkerheten til lysarmaturen kan kun garanteres for svingninger pa +5
% i streammen, i forhold til nominell verdi. Overhold av standarden garanteres kun hvis
enten iGuzzini-transformere (art. BZM4 - MXF9 - X090) eller tilsvarende transformere
(SELV-type) som meter C.E.|.-kravene som gjelder brukes.

Utrustningens prestanda och sakerhet garanteras endast vid en stromoscillation pa

+ 5% i férhallande till nominellt varde.Overensstimmelse med standard garanteras
endast genom att anvanda transformatorer av typ iGuzzini (art.: BZM4 - MXF9 - X090)
eller motsvarande av typ SELV som dverensstammer med géllande C.E.l.-standard.

JkennyaTaymnoHHble kavecTsa v 6e30nacHoCTb Nprbopa rapaHTUPYTCS TONbKO
npu kornebaHusix Toka 5% OT HOMUHAMNLHOrO 3HaYeHnsi. COOTBETCTBUE HOPMATUBY
rapaHTUpyeTcs TOnbKO Npy UCMoNb3oBaHUM TpaHcopmaTopoB iGuzzini (apT. BZM4 -
MXF9 - X090) unu aHanornyHbix Tuna SELV, otBevatoLmx AeicTByOWMUM HOpMaTBam
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N.B.: Morsettiera non inclusa. L'installazione puo richiedere I'intervento di personale
qualificato.Caratteristiche tecniche della morsettiera: - n® 2 morsetti del tipo a vite
(sezione max. 2,5 mm?)- tensione di alimentazione 250V - 6A - spellatura cavi di 8
mm.

N.B.: Terminal board not included. A qualified technician may be required for installation.
Technical characteristics of the terminal board:- 2 screw terminal (max. cross-section
2.5 mm2) - supply voltage 250 V — 6A- 8 mm peeling of cables.

N.B.: Bornier non compris. L'intervention d’un professionnel du secteur peut s’avérer
nécessaire.Caractéristiques techniques du bornier: - 2 bornes a vis (section max. 2,5
mmz2 )- tension d’'alimentation 250V — 6A - cables dégainés sur 8 mm

NB.: Kabellibergangskasten nicht inbegriffen. Fir die Installation ist gegebenenfalls eine
Fachkraft heranzuziehen. Technische Eigenschaften des Kabellibergangskastens: - 2
Schraubklemmen (max. Querschnitt 2,5 mm?) - Speisespannung 250V — 6A - Kabel-
Abisolierung 8 mm.

N.B.: Klemmenbord niet bijgeleverd. Het installeren kan de tussenkomst van een
bevoegde installateur vereisen.Technische kenmerken van het klemmenbord:- 2
klemschroeven (max doorsnee 2,5 mm?)- spanning 250V — 6A- draden 8 mm strippen.

Nota: Tablero de bornes no incluido. La instalacion puede requerir la intervencién de
personal especializado. Caracteristicas técnicas del tablero de bornes: - 2 bornes
roscados (seccién max. 2,5 mm?) - tension de alimentacion 250V - 6A - desolladura de
los cables de 8 mm.

N.B.: Klemkasse falger ikke med. Installation kan kraeve hjeelp fra en elektriker.
Klemkassens tekniske karakteristika:- 2 klemmer af skruetypen (maks. snit 2,5 mm?)-
forsyningsspaending 250V - 6A- skreelning af ledninger 8 mm.

N.B.: Terminalkort er ikke inkludert. Det kan veere n@dvendig med en kvalifisert tekniker
til gjennomfering av installeringen. Tekniske egenskaper for terminalinnretningen:- 2
skrueterminaler (maks. tverrsnitt 2,5 mm2)- forsyningsspenning 250 V - 6 A- 8 mm
avisolering av kabler.

OBS! Kopplingsplint ingar inte. Installationen kan krava ingrepp fran en utbildad
fackman.Kopplingsplintens tekniska egenskaper:- 2 st. skruvklammor (max. tvarsnitt 2,5
mm3).- Matningsspanning 250 V - 6 A.- Kabelavskalning 8 mm.

[ins MoHTaXka MOXeET NoTpeGoBaThCs BbI3BaTh KBaNMMULIMPOBAHHOO anekTpuka. C
KNEMMHOW KONOAKOW. TeXHNYeCcKne XapakTepUCTUKN KIEMMHOWM KONOAKM:- 2 BUHTOBbIX
KIEMMbI (MaKc. ceveHne2,5 MM2); - HanpsixeHue anektTponutanus 250 B — 6A-
ororieHue NPOBOAOB Ha 8 MM.

DIEELEY. BETUNRMHTRE. BERHFOBRBE : 28255 ( max BBE2.5 mm2;
) -EBE250 V - 6A-B LIk FI % 8mm.
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Carico dali / dali load Indirizzi dali
Charge dali Dali addresses
(Courant maxi admissible) Adresses dali
Dali-last Dali-adressen
Dali vermogen Dali adressen
Carga dali Direcciones dali
Dali strgmstyrke Dali adresser
Belastning for "dali" Adresser til "dali"
Dali-belastning Dali-adresser
Makc. Tok cuctemsl dali ¢ Tornyeckue agpeca cuctemsol dali
perynsiLmeil IHTEHCUBHOCTM CBETa DALIE#AXREITEHIEE
DALI BHEBARE AN R A LRE »HSH
Cauall DALI Je> /DALI 4 DALI (2 sk
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DIP SWITCH position 1 2 3 4 5 6
mA R - -
35W 500mA T~ | —1 - ON

39W 550mA __—
BYT 650mA

50W 700mA

60W 850mA~~J_-
-
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60W 1000mA—
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Lmax|MIN MAX MIN MAX
MXF9 |1 8 |50|1 4|50 |1 2|5 |1 2|50
BZM4 (2 20({50 |1 10|50 |1 6|50 | 1 5 |50
X090 1 8|51 4|51 3(5 |1 2|50

IT Il numero massimo di prodotti € stato calcolato considerando una sezione del cavo da
1,5 mm2.

EN The maximum number of products has been calculated using a cable cross-section of
1.5 mm2.

FR Le nombre maximum de produits a été calculé sur la base d’une section de cable de 1,5
mm?2.

DE Die Hochstanzahl an Produkten wurde unter Beriicksichtigung einer Kabeldicke von 1,5
mm? berechnet.

NL Het maximale aantal producten is berekend voor een kabeldoorsnede van 1,5 mm?2.

ES El nimero méaximo de productos se ha calculado para una seccién de cable de 1,5 mm2.

DA Det maksimale produktantal er blevet beregnet for et kabel med et tvaersnit pa 1,5 mm?2.

NO Det maksimale antallet produkter er beregnet i forhold til et kabelsnitt pa 1,5 mm2.

SV Maxantalet produkter har berdknats utifran ett kabelsnitt pa 1,5 mm>.

RU MakcumanbHoe Konmn4ecTBOo U3Aenuin paccumTbiBanoch Ans kabens cevenvem 1,5 mv2.

ZH FRNSABEBRET15mmHNERBEITESEMN.
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IT Le lunghezze dei cavi sono calcolate considerando i prodotti posizionati a fine linea e installer ainsi que le longueur des cébles, en fonction du ballast et du type de cable

considerando delle connessioni a vite. utilisés.

EN The lengths of the cables should be calculated considering the products at the end of the DE Fir personalisierte Anlagenprojekte liefert das Unternehmen iGuzzini nach Vorlage der
line and the screw connections. erforderlichen Dokumentation die Angaben beziiglich der Anzahl der installierbaren

FR Les longueurs des cables doivent étre calculées en tenant compte des produits installés Leuchten sowie die Kabellange in Abhéngigkeit vom Vorschaltgert und von der Art des
et fin de ligne et des raccordements par vis. verwendeten Kabels.

DE Die Kabellangen sind unter Beriicksichtigung der Produkte am Leitungsende und der NL Na ontvangst van het benodigde documentatiemateriaal kan het bedrijf iGuzzini bij
Schraubanschliisse zu berechnen. gepersonaliseerde installatie-ontwerpen informatie verschaffen betreffende het aantal

o installeerbare producten en de lengte van de kabels voor het voorschakelapparaat, aan
NL De kabellengten moeten worden berekend voor een situatie met de producten aan het de hand van het type kabel wat gebruikt zal worden.

einde van de lijn, met schroefverbindingen . . . . .
ES Para proyectos personalizados y previo conocimiento de la documentacién necesaria,

iGuzzini puede suministrar datos sobre el nimero de productos a instalar y la longitud
de los cables en funcion de alimentador y tipo de cable utilizado.

ES Las longitudes de los cables se han de calcular teniendo en cuenta los productos instala-
dos al final de la linea y las conexiones de tornillo.

DA Kablernes lzengde skal beregnes i funktion af produkterne, som er anbragt for enden af DA Ved skraeddersyede anlaeg fremsender i Guzzini dokumentation med alle oplysninger
linjen, og med hensynstagen til skrueforbindelserne. vedrgrende antallet af produkter, der kan installeres, og kabelleengde, alt efter typen af
NO Lengdene pa kablene er beregnet i forhold til at produktene i enden av linjen og med stremforsyning og kabel.
hensyn til skruekoblingene. NO For spesialtilpassede installasjonsprosjekter er iGuzzini i stand til & levere - sammen
SV Vid berdkning av kablarnas 1angd ska man ta hansyn till produkter som finns placerade med den ngdvendige dokumentasjonen - detaljene pa installerbare produkter og
vid linjens slut och skruvanslutningar. lengden pa kablene basert pa ballast og type kabel som brukes.
RU [InuHbl kabenei paccu1TbiBanich Ha OCHOBE CrieayioLLMX NpeAnockInok: usaenve SV For kundanpassade installationer tillhandahaller iGuzzini (efter nédvandig
PAacMoNOXKEHO Ha KOHLE JIMHWM, TUM MOAKIMIOYEHMNS! — BUHTOBOM KOHTAKTHBIN 38XKWM. dokumentation) data angaende antalet produkter som kan installeras och kablarnas
s . . langd, beroende pa typen av stromforsorjningsanordning och kabel som anvands.
ZH SHMKERETF RUBEKERRIEY  BETRTRTER. ¢ palyp ining 9
RU [1na vHavBuayanbHbIX NPOEKTOB OCBETUTENBbHBLIX CUCTEM, NOCHE NOMyYeHns BCei
AR @ auy s Laall 4l 8 de g sall Clainall jliie V) 3 a1y & Gy RIN(] Jl}Li Gl (o HeobX0AMMOIi JOKyMeHTaLUK 3akadunka, Komnanus iGuzzini npegocTasnseT ceegeHust
- T ) T el RS ;!l )U.'\.c\ﬂ 0 KONMYECTBE M3MENUii, KOTOPbIEe MOryT GbITb YCTAHOBNEHBI, W O AfMHE NPOBOAOB B

3aBWCUMOCTYM OT Brioka NMTaHUsa 1 oT Tuna ncnonb3yemoro nposoaa.

IT LaiGuzzini testa e garantisce la funzionalita del sistema alimentatore/prodotti fino a una ZH HTiCuzzinRAMELHERASRY | REFFEAOHBRARBLITE , REH
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EN iGuzzini tests and guarantees the correct operation of its products/power supply system AR em‘ Jush [:3) Al Sl

up to a maximum distance of 100m.
For greater distances, it is the customer’s responsibility to check safety conditions and
operation.

IT Cablare alla rete elettrica il trasformatore solo dopo aver effettuato il collegamento ai
prodotti

FR iGuzzini teste et garantit le fonctionnement du systéme d’alimentation/des produits
jusqu’a une distance de 100 m.
Au-dela de cette distance, il appartient au client de s’assurer des conditions de sécurité

EN Wire the transformer to the electrical mains only after the connection to the products
has been carried out

et de fonctionnement. FR N'effectuer le cablage au réseau électrique qu'aprés avoir effectué le raccordement aux
DE iGuzzini testet und garantiert die Funktionstlchtigkeit von Versorgungseinheit/Produkten produits

bis zu einem Hochstabstand von 100m. DE SchlieRen Sie den Transformator erst nach der Verdrahtung an den Produkten am

Fir groRere Entfernungen liegt die Priifung der Sicherheits- und Funktionsbedingungen Stromnetz an.

in der Verantwortung des Kunden. NL Cablear el transformador a la red eléctrica sélo después de conectar los productos

NL iGuzzini test en garandeert de werking van het voedingssysteem/producten tot een afs- ES
tand van maximaal 100 m.
Voor grotere lengte is het de verantwoordelijkheid van de klant om de veiligheids- en . . )
bedrijffsomstandigheden na te gaan. DA Tilslut _fmst \rgnsformaloren til stremforsyningsnettet, efter at have foretaget
tilslutningen til produkterne.

Verbind de transformator alleen op het elektrische net nadat u alle producten heeft
aangesloten.

ES iGuzzini prueba y garantiza el funcionamiento del sistema alimentador/productos hasta

una distancia maxima de 100m. NO Omformeren skal kun kobles til stremnettet etter at tilkoblingen til produktene er
Para longitudes superiores es responsabilidad del cliente comprobar las condiciones de gjennomfart.
seguridad y de funcionamiento. SV Anslut transformatorn till elnatet forst efter att anslutningen till produkterna har utforts.
DA iGuzzini tester og garanterer forsyningssystemets/produkternes funktionsdygtighed pa til RU TMoagecTu kabenb TpaHchopMaTopa K areKTpUYeckoil CeTH, TONMbKO NOcre CoeanHeHns
en maksimal afstand pa 100m. C npoayKTamu
%eodldlzr;g‘)ere afstanden er det kundens ansvar at verificere sikkerheds- og funktionsfo- ZH DEEETERE ST AR SR RS L,
NO iGuzzini tester og garanterer funksjonen til stremforsyningsenheten/produktene opp til AR ~laiall Jaaa 5i 20 il 3k oSl 4S8l J gl Joasl

en maksimal avstand pa 100 m.
For lengre lengder er det kundens ansvar a verifisere sikkerhets- og funksjonsbetingel-
sene.

SV iGuzzini testar och garanterar matningsenheternas/produkternas funktion upp till ett
maximalt avstand om 100m.
Vid langre avstand ar det kundens eget ansvar att kontrollera sakerhets- och funktions-
villkor.

RU Komnanus iGuzzini ucneitana n rapaHtupyeTt pabotocnocobHOCTb cucTem nutaHuns/
u3genuii Ha pacctosiHum He 6onee 100 M.
B cnyyae Gonblunx paccTosHuiA npoBepka 6eaonacHocTv 1 pabotocnocobHocTh
CUCTEMbI SIBNSETCS 06S3aHHOCTbLIO 3aKa3ulika.

ZH  1Guzzinifll izt H R IE B IR FREE/7= fm #9 Zh BE &z AT 35 100m.
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“Uout <= 120V” IT  N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.

IT  L'unita di alimentazione esterna deve essere SELV. EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.

EN The external power supply unit must be SELV. FR N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini.

FR Lunité d'alimentation externe doit étre de type SELV. DE N.B.: Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini.

DE Die externe Versorgungseinheit muss SELV mit. NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini.
NL De externe voedingseenheid moet een SELV-apparaat zijn. ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.
ES La unidad de alimentacién exterior ha de ser SELV. DA N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.

NO N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini.
SV OBS! For byte av lysdioden, kontakta foretaget iGuzzini.

RU MPUMEYAHWE: [ins 3ameHbl CU[JoB obpatluaiiteck B koMnanuto iGuzzini.

SyE . pnEE = . . -
RU BHelwHwit 6nok nutanus AomkeT 6biTb TuNa SELV ¢ BbIXOAHbIM HanpsikeHvem ZH EE  MFLEDERMFEEL , WERRIGuzzini ;

ZH ABERRENN R RIERESELV, AR iGuzzini 4 )% Juall LED o goall Jaid A
AR SELV A Jlal) 43l sas 5 585 o o

DA Dem eksterne forsyningsenhed skal vaere SELV.
NO Den eksterne stramforsyningsenheten skal vaere SELV.

SV Den externa matningsenheten ska vara av typen SELV.

IT  Per progetti d'impianto personalizzati I'azienda iGuzzini fornisce, previa documentazione
necessaria , i dati relativi al numero dei prodotti installabili e la lunghezza dei cavi, in
funzione del'alimentatore e del tipo di cavo utilizzato.

EN For customised installation projects iGuzzini is able to supply - accompanied by the
necessary documentation - the details of the number of installable products and the
length of the cables based on the ballast and type of cable used.

FR Pour des projets d'installation personnalisés, veuillez transmettre la documentation Head t G ini illumi .
nécessaire a l'entreprise iGuzzini, qui s'occupera d'indiquer le nombre de produits & 4 eaaquarters 1Guzzini illuminazione spa

via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati Italy
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LASER BLADE XS

FRAME

HIGH CONTRAST WALL WASHER
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ATTENZIONE:
LA SICUREZZA DELL'APPARECCHIO E' GARANTITA SOLO CON L'USO APPROPRIATO
DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH THESE
INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

ATENCION: /v &
LA SEGURIDAD DEL APARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMENTE > 2
LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES; POR ELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS. A /V\ RS

- -y

& gaall slad)

DIREZIONE DA ILLUMINARE
DIRECTION OF LIGHT

DIRECCION PARA ILUMINAR

AR

A Ry Ll Audaall s gl 30168 5le ) yu o LASER BLADE XS ' aUaili wu i Ui 1&kadl

IT N.B.:DURANTE L'INSTALLAZIONE DEL SISTEMA" LASER BLADE XS " RISPETTARE
SCRUPOLOSAMENTE LE NORME IMPIANTISTICHE NAZIONALI VIGENTI.

EN N.B.. WHEN INSTALLING THE " LASER BLADE XS " SYSTEM, MAKE SURE ALL C
CURRENT NATIONALREGULATIONS RELATING TO INSTALLATIONARE OBSERVED.

ES  NOTA:DURANTE LAINSTALACION DEL SISTEMA"LASER BLADE XS " RESPETAR

et

ESCRUPULOSAMENTE LASNORMASNACIONALES DE INSTALACIONEN VIGOR. gb’gggg%%
WALL WASHER SUGERIDO
A o
Lo
A B C
Q584-Q585Q586 700 | 500 | 250
QD59-QD60-QD61 700 | 400 | 200

AR Lyl sle fa doda@uld SLlé 408 bigo) IdZaadle
IT N.B.: Apparecchi non idonei ad essere coperti di materiale termicamente isolante

EN N.B.: Fixtures not suitable to be covered in thermally-insulating material.

ES OBS! Utrustningen far inte tdckas dver med varmeisolerande material
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IT Le prestazioni e la sicurezza dell'apparecchio sono garantite soltanto per oscillazioni
della corrente del +2% rispetto al valore nominale.
La conformita alla norma & garantita soltanto utilizzando trasformatori iGuzzini (art.:
I c BZM4 - MXF9 - X090) .
Nel caso di utilizzo di driver diversi, per tutte le informazioni tecniche aggiuntive,

(od art. Ca) contattare la iGuzzini

L] BZM4 - MXF9 EN Theperformance level and safety of the lighting fixture are only guaranteed for oscillations
of 2% in the current, in relation to the nominal value.

Conformity with the standard is guaranteed only if either iGuzzini transformers (item
code BZM4 - MXF9 - X090). When using other drivers, contact iGuzzini for any addi-
tional technical information

* H > ES Las prestaciones y la seguridad del aparato estan garantizada solamente con oscila-
= ciones de la corriente del +2% respecto al valor nominal.
= La conformidad a la norma se garantiza solamente con el uso de transformadores
- iGuzzini (art. BZM4 - MXF9 - X090).
S 3 En caso de utilizacion de drivers diferentes, para conocer la informacion técnica
I ; o adicional ponerse en contacto con iGuzzini.
1 AR b e paliii i e Gl colliny (A Rl g :.ﬁf)_.a.fgg?n:ﬁ.h-_ e A gals
AXB ot e AN ] el
| = | P20 — — — 'S [Fpue T,ﬂ&ﬂ:lﬂnwcél];ﬁi,if@tﬂlﬂnyh1ﬁlln7..'n."o-
. H e - TN
: oy | P N H o O sall EA 53 e
] 5 5,
- | S ! £ ) l IT N.B.: Morsettiera non inclusa (Fase A). L’installazione puo richiedere I'intervento
[ S —» | | $_ 7777 | | T, di personale qualificato.
I | Caratteristiche tecniche della morsettiera:
|P20 |P20 IP23 A X B - n° 2 morsetti del tipo a vite (sezione max. 2,5 mm?)
- tensione di alimentazione 250V - 6A
- spellatura cavi di 8 mm.
N.B.: Terminal board not included (Phase A). A qualified technician may be required
EN for installation.
Technical characteristics of the terminal board:
H _, H - 2 screw terminal (max. cross-section 2.5 mm?)
- supply voltage 250 V — 6A
1 - 8 mm peeling of cables.
s Nota: Tablero de bornes no incluido (Fase A). La instalacion puede requerir la inter-

ES vencion de personal especializado.
Caracteristicas técnicas del tablero de bornes:
- 2 bornes roscados (seccion max. 2,5 mm?)
- tension de alimentacion 250V - 6A
- desolladura de los cables de 8 mm.

AXB

ART. MXF9 - BZM4 - X090

[ s
P20 IP40

T S max (mm)
., AxB c (g'_ﬁh (;Lﬁ“ s s, Y X | D
T mm <lo mlm 1+20 mm) | 20 = 25 mm) mlm mm mm | MM | mm
24 x 24 VOSSLOH - ECXE 25 | 5-6
TCI-DC WU 25 | 5-6
24 x 42
50 50 S0 1+25 TCI-DC MAXI JOLLY US DALI 05-25| |/ 30 44
24 x 60
TCI MINI JOLLY DALI 0,5-2,585-9,5
42 x 42
2 TCIWU 2C 05-25| 6-7 |




DALI

Art ?ZM4 == L N
— 0O 60
BH
LILI oo
Da
Da
L
N
DALI Jaa /DAL %a DALI ¢rgls
CARICO DALI / DALI LOAD INDIRIZZI DALI
CHARGE DALI DALI ADDRESSES
CARGA DALI
o DIRECCIONES DALI
ART. 1 1

Art. BZM4 Caia)
PUSH L V AUX NTC 1..10V SEC

LN DaDa +-  +- +- -
] 0] oo O g mm

DIP SWITCH position 1 2 3 4 5 6
mA IR - -
35W 500mA T~ - |_—1" - ON

60W 850m A~

60W 1000mA—]

~— -
60W 900mA />< - ON | ON ON

050mA

- | on | on [ oNTT~an|

i forr

1723456

mn
+ - + -

LUMINAIRE | | LUMINAIRE |

Lmax{MIN MAX|Lmax|MIN MAX MIN MAX

MXF9 |1 8|50 |1 4 (5 |1 2|50 |1 2|50

BZM4 |2 20|50 |1 1050 |1 6|50 | 1 5|50

X090 |1 8|50 |1 4[5 |1 3|5 |1 2|50

AR Zae 1.5 iy HS alibe eI 3 3 Y) ae Clatiall o e ssall Glli 23

IT 1l numero massimo di prodotti & stato calcolato considerando una sezione del cavo da
1,5 mm2
EN The maximum number of products has been calculated using a cable cross-section of
1.5 mm2.
ES El numero maximo de productos se ha calculado para una seccion de cable de 1,5
mm?2.

AR ot e g sall latidll jlie W 3aY) ae OGS ) sk Gl cany
L sebiney L) Cua il e Y 8 34 ey ladl At
IT Le lunghezze dei cavi sono da calcolate considerando i prodotti posizionati a fine linea
e considerando delle connessioni a vite.

EN The lengths of the cables should be calculated considering the products at the end of
the line and the screw connections.

ES Las longitudes de los cables se han de calcular teniendo en cuenta los productos
instalados al final de la linea y las conexiones de tornillo.

AR adl g sie 100 Al i Lghaua 5 Cilatiall/ gdiall pUas Jiadii 32 5o [GuZZINE 083
kil g RSl Ja g 58 (po (5l A ghuna Jpend) (s cclld (pa () s liliaall Apusily

IT LaiGuzzini testa e garantisce la funzionalita del sistema alimentatore/prodotti fino a
una distanza massima di 100mt.
Per lunghezze superiori € responsabilita del cliente verificare le condizioni di sicurezza
e di funzionamento.

EN iGuzzini tests and guarantees the correct operation of its products/power supply system
up to a maximum distance of 100m.
For greater distances, it is the customer’s responsibility to check safety conditions and
operation.

ES iGuzzini prueba y garantiza el funcionamiento del sistema alimentador/productos hasta
una distancia maxima de 100m.
Para longitudes superiores es responsabilidad del cliente comprobar las condiciones
de seguridad y de funcionamiento.

AR "Uout <= 120V" ae SELV daa jiadl &3 3as 5 () 65 o camy
IT L'unita di alimentazione esterna deve essere SELV con "Uout <= 120V".
EN The external power supply unit must be SELV with "Uout <= 120V".

ES La unidad de alimentacion exterior ha de ser SELV con "Uout <= 120V"

AR % el pan g IGLZZIND W53 35 A\t § it o hie 0 geai;
AL hadladt e Sdlagall i el Aa S0 00 g
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IT  Per progetti d'impianto personalizzati I'azienda iGuzzini fornisce, previa documentazione

necessaria , i dati relativi al numero dei prodotti installabili e la lunghezza dei cavi, in
funzione del'alimentatore e del tipo di cavo utilizzato.

EN  For customised installation projects iGuzzini is able to supply - accompanied by the ne-
cessary documentation - the details of the number of installable products and the length
of the cables based on the ballast and type of cable used.

ES Para proyectos personalizados y previo conocimiento de la documentacion necesaria,
iGuzzini puede suministrar datos sobre el nimero de productos a instalar y la longitud
de los cables en funcién de alimentador y tipo de cable utilizado.

AR cmlatill syt awy badd a0l g SHAC S0 Jodbl Juagl
IT Cablareallarete elettricail trasformatore solo dopo aver effettuato il collegamento ai prodotti

EN  Wire the transformer to the electrical mains only after the connection to the products

has been carried out

ES Cablear el transformador a la red eléctrica sélo después de conectar los productos

| |

AR B iGuzzini E).j,_; Ml, LED .g._,..'dﬂ LH:I-.I:H? :4#13

IT N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.

EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.

ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.

Headquarters iGuzzini illuminazione spa
via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati Italy
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3l Jele
fattore di potenza
power factor
factor de potencia

uaﬁAA.“ J‘:I:\“
corrente assorbita

absorbed current
corriente absorbida

A (A)
Q501 - Q502 - Q503 - Q504 - Q505 - Q563 - Q564 - Q565 - Q566 - Q567 >0,95 0,079
Q950 - Q951 - Q952 - EJ77 - EK45 - RA75 - RA76 - RB27
Q485 - Q486 - Q487 - Q488 - Q489 - Q490 Q491 - Q492 - Q547 - Q548 Q549 >0,9 0,058
- Q550
Q551 - Q552 - Q553 - Q554 - Q587 - Q588 - Q589 - Q602 Q603 - Q604 - Q944
- Q945
Q946-QD62-QD63-QD64-QD80-QD81-QD82 - EJ73 - EJ74 - EK34 - EK43 - EJ96
RAB9 - RA70 - RA71 - RB06 - RB16
Q493 - Q494 - Q495 - Q496 - Q497 - Q498 - Q499 - Q500 - Q555 - Q556 Q557 >0,95 0,056
- Q558
Q559 - Q560 - Q561 - Q562 - Q590 - Q591 - Q592 - Q605 Q606 - Q607 - Q947
- Q948
Q949 - QD84 - QD85 - QD65 - QD66 - QD67 - QD83 - EJ75 - EJ76 - EK35 -
EK44 - EJ97
RA72 - RA73 - RA74 - RB07 - RB17 - RB25
Q506 - Q507 - Q508 - Q509 - Q508- Q509 - Q510 -Q511- Q512- Q513 Q568 - >0,95 0,103
Q569
Q570 - Q571 - Q572 - Q573 - Q574 - Q575 - Q953 - Q954 - Q955 - EJT8 - EJT9
- EK46
RA77 - RA78 - RA79 - RB26 - RB28
Q514 - Q515 - Q516- Q517 - Q518 - Q519 - Q520 - Q521 - Q576 - Q577 Q578 - >0,95 0,146
Q579 - Q580 - Q581 - Q582 - Q583 - Q956 - Q957 - Q958 - EJBO - EJ81 - EK4A7
RA80 - RA81 - RA82 - RB29
Q593 - Q594 - Q595 - Q608 - Q609 - Q610 - QD69 - QD70 - QD71 >0,95 0,085
QD87 - QD88 - QD89 - EK36 - EJ98 - RB08 - RB18
Q596 - Q597 - Q598 - Q611 - Q612 - Q613 >0,95 0,125
QD73 - QD74 - QD75 - QD91 - QDY2 - QDY3 - EK37 - EJ9Y - RBOY - RB19
Q781-Q782-Q792 - Q793 0,87 0,097
Q778 - Q779 - Q780 - Q789 - Q790 - Q791 - Q800 - Q803 0,89 0,062
QD68 - QD86
Q783 -Q784 - Q785 - Q794 - Q795 - Q796 >0,95 0,097
Q786 - Q787 - Q788 - Q797 - Q798 - Q799 >0,95 0,145
Q801 - Q804 - QD72 - QDYO >0,9 0,086
Q802 - Q805 - QD76 - QD94 >0,95 0,127
HheSl 2l B 3350 e | el Jdll sas gl i
Tensione led Corrente Alimentazione Uout massima del driver remoto
Led voltage Power Supply current Max remote driver Uout
Tension led Corriente Alimentacion Uout méxima del controlador remoto
(V) (A) V)
Q460 - Q461 - Q462 - Q463 - Q464 - Q522 - Q523- Q524 - Q525 - Q526 2,8 0,7 120
RA61 - RAB2
Q465 - Q466 - Q467 - Q468 - Q469 - Q527 - Q528 - Q529 - Q530 - Q531 5,6 0,7 120
RAB3 - RA64
Q470 - Q471- Q472 - Q473 - Q474 - Q532 Q533 - Q534 - Q535 - Q536 - Q584 8,4 0,7 120
- Q585 Q586 - Q599 - Q600 - Q601 - QD59 - QD60 - QD61 - QD77 - QD78 -
QD79
RAB5 - RA66 - RBO5 - RB15
Q475 - Q476 - Q477 - Q478 - Q479 11,2 0,7 120

Q537 - Q538 - Q539 - Q540 - Q541
RAG7 - RAG8

(A saadl Lkail) saagll 7 i sl o pamnl] Gl Ailse anad "2 d5e B2a g

IT I modulo LED garantisce una distanza di sicurezza per una Uout max (vedi tabella)

EN The LED module guarantees a safety distance for a max Uout (see table)

ES El médulo LED asegura una distancia de seguridad para una Uout max. (ver la tabla)




1.154.085.04 . s e fattore di potenza corrente assorbita
G power factor absorbed current
1S11481/09 I uz'"' facteur de puissance courant absorbé
Leistungsfaktor Stromaufnahme
vermogensfactor stroomopname
factor de potencia corriente absorbida
effektfaktor absorberet strem
effektfaktor absorbert strem
effektfaktor tillférd strom
akTop MOLYHOCTK | NOrnoLaeMas MOLLHOCTb
ART. A IEEE (A) =EER
Q501 - Q502 - Q503 - Q504 - Q505 - Q563 - Q564 - Q565 - Q566 - Q567 >0,95 0,079
Q950 - Q951 - Q952 - EJ77 - EK45 - RA75 - RA76 - RB27
Q485 - Q486 - Q487 - Q488 - Q489 - Q490 Q491 - Q492 - Q547 - Q548 Q549 >0,9 0,058
- Q550
Q551 - Q552 - Q553 - Q554 - Q587 - Q588 - Q589 - Q602 Q603 - Q604 - Q944
- Q945
Q946-QD62-QD63-QD64-QD80-QD81-QD82 - EJ73 - EJ74 - EK34 - EK43 - EJ96
RAB9 - RA70 - RA71 - RB06 - RB16
Q493 - Q494 - Q495 - Q496 - Q497 - Q498 - Q499 - Q500 - Q555 - Q556 Q557 >0,95 0,056
- Q558
Q559 - Q560 - Q561 - Q562 - Q590 - Q591 - Q592 - Q605 Q606 - Q607 - Q947
- Q948
Q949 - QD84 - QD85 - QD65 - QD66 - QD67 - QD83 - EJ75 - EJ76 - EK35 -
EK44 - EJ97
RA72 - RA73 - RA74 - RB07 - RB17 - RB25
Q506 - Q507 - Q508 - Q509 - Q508- Q509 - Q510 -Q511- Q512- Q513 Q568 - >0,95 0,103
Q569
Q570 - Q571 - Q572 - Q573 - Q574 - Q575 - Q953 - Q954 - Q955 - EJ78 - EJ79
- EK46
RA77 - RA78 - RA79 - RB26 - RB28
Q514 - Q515 - Q516- Q517 - Q518 - Q519 - Q520 - Q521 - Q576 - Q577 Q578 - >0,95 0,146
Q579 - Q580 - Q581 - Q582 - Q583 - Q956 - Q957 - Q958 - EJBO - EJ81 - EK47
RA80 - RA81 - RA82 - RB29
Q593 - Q594 - Q595 - Q608 - Q609 - Q610 - QD69 - QD70 - QD71 >0,95 0,085
QD87 - QD88 - QD89 - EK36 - EJ98 - RB08 - RB18
Q596 - Q597 - Q598 - Q611 - Q612 - Q613 >0,95 0,125
QD73 - QD74 - QD75 - QD91 - QD92 - QD93 - EK37 - EJ99 - RB09 - RB19
Q781-Q782-Q792 - Q793 0,87 0,097
Q778 - Q779 - Q780 - Q789 - Q790 - Q791 - Q800 - Q803 0,89 0,062
QD68 - QD86
Q783 -Q784 - Q785 - Q794 - Q795 - Q796 >0,95 0,097
Q786 - Q787 - Q788 - Q797 - Q798 - Q799 >0,95 0,145
Q801 - Q804 - QD72 - QD90 >0,9 0,086
Q802 - Q805 - QD76 - QD94 >0,95 0,127
Uout massima del driver remoto
Tensione led Corrente Alimentazione Max remote driver Uout
Led voltage Power Supply current Uout maximum du driver déporté
Tension led Courant Alimentation P

Led spannung
Led spanning
Tension led
led spaending
Spenning led
Led spanning

Einspeisung Strom
Stroomverzorging Stroom
Corriente Alimentacion
Strgmforsyning strem
Strgmforsyning spenning
Elférsorjning strom

Max Uout Remote Driver
Maximale Uout van remote driver
Uout maxima del controlador remoto
Maksimalt Uout for fiern driver
Maks Uout ekstern driver
Max Uout fjarrstyrd drivenhet

Led HanpseHue ONEKTPOMNUTAHUE . Tok M U
B4 E BT akcumarnbHoe 3Haverne Usbix.
(Vf) A AVCTaHUMOHHOTO ApaiiBepa
(A) AR B A i R
V)
Q460 - Q461 - Q462 - Q463 - Q464 - Q522 - Q523- Q524 - Q525 - Q526 2,8 0,7 120
RA61 - RA62
Q465 - Q466 - Q467 - Q468 - Q469 - Q527 - Q528 - Q529 - Q530 - Q531 5,6 0,7 120
RA63 - RA64
Q470 - Q471- Q472 - Q473 - Q474 - Q532 Q533 - Q534 - Q535 - Q536 - Q584 8,4 0,7 120
- Q585 Q586 - Q599 - Q600 - Q601 - QD59 - QD60 - QD61 - QD77 - QD78 -
QD79
RAB5 - RA66 - RBO5 - RB15
Q475 - Q476 - Q477 - Q478 - Q479 11,2 0,7 120

Q537 - Q538 - Q539 - Q540 - Q541
RA67 - RAG68

IT Il modulo LED garantisce una distanza di sicurezza per una Uout max (vedi tabella)

EN
FR
DE
NL
ES
DA
NO
sV
RU

The LED module guarantees a safety distance for a max Uout (see table)

De ledmodule waarborgt een veilige afstand voor max. Uout (zie tabel)

Lysdiodemodulet garanterer en sikkerhedsafstand for en max Uout (se tabel)

LED-moduelen garanterer en sikkerhetsavtand for en maks. Uout (se tabell)

3HaveHns UbIx (cM. Tabn.)

ZH LEDERARIESAMEEENTLER (AKRE)

Le module LED garantit une distance de sécurité pour une Uout max (voir tableau)
Das LED-Modul garantiert einen Sicherheitsabstand fiir einen max. Uout von (s. Tabelle)

El médulo LED asegura una distancia de seguridad para una Uout max. (ver la tabla)

LED-modulen sakerstaller ett sakert avstand for ett maximalt Uout-varde pa (se tabellen)
CeToaunoaHbln Moaynb obecneymBaeT Ge3onacHoe paccTosiHWe ANs MakcumarbHOro




1.154.079.01 1S10181/02 Py Py ®
IT  N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini. IQuzl nl
EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
FR N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini. IT  L'apparecchio dovrebbe essere posizionato in modo che non sia prevista
DE N.B.: Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini. un'osservazione prolungata dell'apparecchio ad una distanza inferiore di 1 m
NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini. EN T_he luminaire should be positioned so that prolonged staring into the luminaire at a
ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini. distance closer than 1 m is not expected.
. e . . - FR Il faudrait placer I'appareil de maniére a ce qu’aucune observation prolongée de
DA N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini. I'appareil ne soit possible & moins de 1 m de distance
NO  N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini. DE Das Gerat so positionieren, dass der Anwender nicht Uber langere Zeit aus weniger als
SV OBS! For byte av lysdioden, kontakta féretaget iGuzzini. 1 m Abstand angestrahlt wird.
RU MPUMEYAHWE: [ins 3ameHbl CU[JoB obpaliaiiteck B koMmnanuto iGuzzini. NL Het apparaat moet zodanig geplaatst worden dat er geen langdurige observatie van het
ZH i%  WELEDERMES B RiGuzzini apparaat te voorzien is op een afstand van minder dan 1 m
AR iGuzzini 45)..3., L) LED 5 swall Jlasin -ans ES E'I_l:;:jei\gz:;s;:kzeezrlnﬂ:ﬁ;s? Sne manera tal que la observacion prolongada se realice a
IT  Non fissare la sorgente luminosa durante il suo funzionamento DA Apparatet skal placeres pa et sted, sa der ikke kraeves en forleengerledning, der er
o lzengere end 1 meter
EN Do not stare at the operating lighting source
. , ) NO Apparatet ber plasseres slik at man ikke behgver & se pa det i lengre tid pa mindre
FR Ne pas fixer la source lumineuse lorsqu’elle est allumée avstand enn 1 m
DE  Die Lichtquelle nicht tiber langere Zeit mit dem Blick fixieren SV Apparatet ber plasseres slik at man ikke behgver a se pa det i lengre tid pa mindre
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IT  N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini. IQuzlnl
EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
FR N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini.
DE N.B.: Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini. IT  L'apparecchio dovrebbe essere posizionato in modo che non sia prevista
o . un'osservazione prolungata dell'apparecchio ad una distanza inferiore di 1 m
NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini. o " o .
L . » EN The luminaire should be positioned so that prolonged staring into the luminaire at a
ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini. distance closer than 1 m is not expected.
DA N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini. FR |l faudrait placer I'appareil de maniére a ce qu’aucune observation prolongée de
NO N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini. I'appareil ne soit possible a moins de 1 m de distance
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " G .

EN This product contains an energy-efficiency class light source " G ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " G ".

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " G ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " G ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " G ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " G ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " G ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energiméarkning " G ".

RU 310 uspenve cogepxut cTo4HUK cBETA Kracca aHeproaddektusHoctn " G ".
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EN This product contains an energy-efficiency class light source " G ".
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DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " G ".
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| Istruzioni per le operazioni di servizio per I’apparecchio di illuminazione

GB Instructions on luminare service operations
Instructions pour les opérations de service du luminaire
Wartungsanleitung fiir die Leuchte

L Instructies voor de onderhoudsoperaties op de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para las operaciones de servicio del aparato de alumbrado

DK Anvisninger i serviceindgreb pa belysningsarmatur

N Anvisninger for betjening av lysapparatet

S Instruktioner fér anvdndning av belysningsanordningen

RUS WHcTpykumm no akcnnyatauum ocBeTUTENbHOro npubopa

Sostituire la lampada parzialmente esausta
Replace the partly exhausted lamp
Remplacer la lampe partiellement épuisée
Die teilweise erschopfte Lampe austauschen
Vervang de gedeeltelijk lege lamp
Sustituir la lampara parcialmente agotada
Udskift den delvist udtjente paere
Skifte ut den delvis utbrente lyspaeren
Byt ut den delvis forbrukade lampan
BameHa YacTuyHo oTpaboTaHHOW NammnoYkn

FRE S ELHITE

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning
BeblkntoueHve

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper I'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacion del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromforsorjning
OTKMUNTL 3NeKTponuUTaHune npubopa

iR E S S

Aprire I'apparecchio
Open the fixture
Ouvrir le luminaire
Das Gerét 6ffnen
Open het apparaat
Abrir el aparato
Abn armaturet
Apne apparatet
Oppna anordningen
PackpbITb npudop
THEE

Rimuovere la lampada esausta
Remove the exhausted lamp
Retirer la lampe épuisée
Die alte Lampe entnehmen
Verwijder de lege lamp
Quitar la lampara agotada
Tag den udtjente paere ud
Fjerne den utbrente lyspzeren
Ta bort den forbrukade lampan
BbIHYTb CTapyto namnouky

i E{LHITA

Portarla in un centro di riciclaggio
Carry it to a recycling centre
La porter dans une déchetterie pour son
recyclage
Ordnungsgemaf entsorgen
Breng de lamp naar een recyclingcentrum
Llevarla a un centro de reciclaje
Aflever den pa en genbrugsstation
Levere den til en miljgstasjon
Lamna in den till en atervinningsanlaggning
CpaTtb ee B NYHKT Npyema yTUnbCbipbs
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Inserire la nuova lampada
Introduce the new lamp
Installer la lampe neuve

Die neue Lampe einsetzen

Doe de nieuwe lamp op zijn plek
Montar la nueva lampara
Szet den nye pare i
Sette i den nye pzeren
Sétt i den nya lampan
BcTaButb HOBYI NMaMnoyky

N apc

Inserire la nuova lampada nel portalampada
Fit the new lamp into the socket
Installer la nouvelle lampe dans le support
de lampe
Die neue Lampe in den Sockel einsetzen
Doe de nieuwe lamp in de lamphouder
Montar la nueva lampara en el portaldmpara
Seet den nye peere i fatningen
Sette den nye pzeren inn i lampeholderen
Satt i den nya lampan i lamphallaren
BcTaBuTb HOBYIO NaMmMouyky B MaTpoH
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Riposizionare ottica
Re-place the optic
Remettre I'optique a sa place
Die Optik wieder einsetzen
Doe de optiek weer op zijn plaats
Volver a montar la éptica
Saet den optiske enhed pa plads
Innstille linsen
Flytta om optiken
OTperynmpoBaTb NMH3bI

EHMEM S

Cr

Effettuare prova di funzionamento

Perform operative test

Procéder a un essai de fonctionnement
Eine Funktionspriifung durchfiihren
Controleer de correcte werking
Hacer una prueba de funcionamiento

Afprov funktionen
Prove om den fungerer
Utfoér funktionstest
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Istruzioni per la pulizia dell’apparecchio di illuminazione
Instructions on luminare cleaning operations
Instructions pour le nettoyage du luminaire
Anweisungen zur Reinigung der Leuchte

Instructies voor de reiniging van de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para limpiar el aparato de alumbrado

DK Anvisninger i rengering af belysningsarmaturet
Anvisninger for rengjoring av lysapparatet

Instruktioner fér rengoring av belysningsanordningen
RUS VHCTpyKuum no 4YnucTke ocBeTuTensHoro npubopa

CN RHAREFELH
Pulire I'apparecchio Spegnimento Spolverare I'ottica esterna Lavare I'ottica esterna
Clean the fixture Switch it off Remove dust from the external optic Wash the external optic
Nettoyer le luminaire Extinction Dépoussiérer I'optique extérieure Laver I'optique extérieure
Das Gerét reinigen Ausschaltung Die externe Optik abstauben Die externe Optik waschen
Reinig het apparaat Uitschakeling Stof de externe optiek af Was de externe optiek
Limpiar el aparato Apagado Quitar el polvo de la éptica exterior Lavar la éptica exterior
Rengor armaturet Slukning Tor stovet af den udvendige optiske enhed Vask den udvendige optiske enhed
Rengjore apparatet Slukking Fjerne stov fra den eksterne lysenheten Vaske den eksterne lysenheten
Rengor anordningen Slackning Damma av den yttre optiken Rengor den yttre optiken
Yucrka npubopa BhblkntoueHve BbiTepeTb Mbiflb C BHELHEl CTOPOHbI INMH3 BbIMbITb MUH3bI C BHELLHEW CTOPOHbI
EERE KT RISkl EES K
Interrompere I'alimentazione dell’apparecc
~ Cut the power supply to the luminaire
- Couper 'alimentation du luminaire
—C)j Stromversorgung der Leuchte unterbreche Oj
yd Onderbreek de voeding van het apparaa
] Interrumpir la alimentacion del aparato |
Afbryd armaturets stromforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémforsérjnin
OTKMIOUNTB BMEKTPONUTaHue npuéopa
B S ER
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Rimuovere l'ottica Pulire la parte interna dell’apparecchio di Riposizionare ottica Effettuare prova di funzionamento
Remove the optic illuminazione Re-place the optic Perform operative test
Retirer I'optique Clean the inside of the fixture Remettre I'optique a sa place Procéder a un essai de fonctionnement
Die Optik abnehmen Nettoyer I'intérieur du luminaire Die Optik wieder einsetzen Eine Funktionspriifung durchfiihren
Verwijder de optiek Die Innenseite der Leuchte reinigen Doe de optiek weer op zijn plaats Controleer de correcte werking
Quitar la optica Reinig de binnenzijde van de verlichtingsar- Volver a montar la 6ptica Hacer una prueba de funcionamiento
Tag den optiske enhed af matuur Szet den optiske enhed pa plads Afprov funktionen
Fjerne lysenheten Limpiar el interior del aparato de alumbrado Innstille linsen Prove om den fungerer
Ta bort optiken Renger belysningsarmaturets indvendige dele Flytta om optiken Utfor funktionstest
CHATb NWH3bI Rengjore lysapparatet innvendig OTperynupoBaTb JIMH3bl BbInonHuT NpoBepky UcnpaBHOCTY paboThbl
Bk Rengér belysningsanordningen invéndigt EMEMRKK HAT RN it
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| Istruzioni per il fine vita e lo smaltimento dei componenti

Instructions on end-of-life and component disposal

F Instructions pour la gestion des composants en fin de vie et leur mise au rebut
D Anweisungen zur Entsorgung der Leuchtenkomponenten

Instructies voor het verwijderen van de armatuur en het recyclen van de onderdelen

E Instrucciones para el final de vida y la eliminacion los componentes

DK

Anvisninger i udtjent armatur og bortskaffelse af komponenter

N Anvisninger for endt levetid og avfallsbehandling av delene
S Instruktioner vid bortskaffning och kassering av komponenter
RUS MHCTpyKummn no yTunusaumm npubopa v ero KOMNIEKTYOLWMX N0 OKOHYaHUN €ro Cpoka Cryx0bl
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Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Sléckning
Bhikniouerne

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper l'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacién del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémférsérining
OTKMIOYMTL dNeKTponuTaHue npuéopa
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Rimuovere la/le | da/e per la di ione
Remove the lamp(s) for decommissioning
Retirer la(les) lampe(s) pour sa(leur) mise au
rebut
Die Lampe/n ordnungsgeméB entsorgen
Verwijder de lamp(en) voor het recyclen
Quitar la(s) lampara(s) para el desecho
Tag pzeren/parerne ud til bortskaffelse
Fjerne lampen/-e som skal kastes
Ta bort lampan/-orna fér bortskaffningen
BbIHYTb NamMouKy/vi Ansa yTunuaauuu npuéopa
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D

Rimuovere la batteria per la dismissione
Remove the battery for decommissioning
Retirer la batterie pour sa mise au rebut
Die Batterie ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder de batterij voor het recyclen
Quitar la bateria para el desecho
Tag batteriet ud til bortskaffelse
Fjerne batteriet som skal kastes
Ta bort batteriet fér bortskaffningen
BbiHyTb GaTapeliky Ans yTunusauuv npubopa

BHEEEFN B

Rimuovere I'apparecchio per la dismissione
Remove the fixture for decommissioning
Enlever le luminaire pour sa mise au rebut
Das Gerat ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder het apparaat voor het recyclen
Quitar el aparato para el desecho
Tag armaturet ud til bortskaffelse
Fjerne apparatet som skal kastes
Ta bort anordningen fér bortskaffningen
CHATb Npnbop Ans yTunusayun

MEBEEANEE

Inviare i materiali ad un centro di raccolta

RAEE
Send the materials to a WEEE collection
centre
Envoyer les matériaux dans une déchetterie
DEEE
Die Materialien in einem WEEE-Zentrum
entsorgen
Zend de materialen naar een recyclingscen-
trum voor de AEEA
Enviar los materiales a un centro de recogida
RAEE

Aflever materialerne pa et indsamlingscenter
for elektronisk udstyr
Sende materialene til en miljostasjon for
resirkulering av EE-avfall
Skicka materialet till en RAEE uppsam-
lingscentral

CpaTb MaTepuanbl B NyHKT Npuema yTumbChbipbs
EARLEE SR FREIR B
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